
Amikor idén decemberben végig sétáltam Bakonycser-
nye utcáin, újra azt éreztem, amit minden évben: ilyen-
kor valami más. A karácsonyfák fényei az ablakokban, 
az ünnepi díszkivilágítás a településen, az emberek ar-
cán egy-egy mosoly – mind arról szóltak, hogy megér-
keztünk adventhez.
És elérkezett az az este is, amelyre sokan vártunk: a kö-
zös gyertyagyújtás. Húsz éve gyűlünk össze évről évre 
ilyenkor. Húsz advent, húsz év közös várakozás, találko-
zások, emlékek. Sok-sok tél van mögöttünk – de egy do-
log nem változott: mindig sokan voltunk. Mert hiába volt 
hideg, a közösség melege idén is erősebbnek bizonyult.
Az idei este is megmutatta, mit jelent bakonycsernyei-
nek lenni. A civil szervezetek és intézmények jótékony-
sági vására nemcsak portékákat kínált, hanem renge-
teg munkát, odafigyelést és szívből jövő gondoskodást 
is. A fellépő óvodások műsora mosolyt csalt az arcok-
ra, a közösen felajánlott és feldíszített karácsonyfa pe-
dig ismét azt bizonyította: együtt tudunk igazán ünne-
pet teremteni.
Külön öröm volt látni, milyen sokan sétáltak el idén a 
díszkivilágításban, megálltak beszélgetni, köszönteni 
egymást. Ezek az apró pillanatok adják egy közösség lel-
két. Ezekből épül fel az az erő, amely a mindennapok-
ban is megtart bennünket.
Az advent számomra – és úgy érzem, sokunk számára 
– idén is arra emlékeztetett, hogy meg kell állnunk, oda 
kell figyelnünk egymásra. Egy jó szó, egy kérdés, egy 
mosoly sokszor többet ér bármilyen ajándéknál. Ezek 
azok az apróságok, amelyekből igazi ünnep születik.
Az elmúlt húsz évben az adventi rendezvényünk is fo-
lyamatosan formálódott, gazdagodott – de a lényege 
nem változott. És ezt szeretnénk a jövőben is megőrizni: 
azt, hogy emberségből, összetartozásból és gondosko-
dásból építkezünk.
Bízom benne, hogy az idei advent mindannyiunk szívé-
ben hagyott valamit. Egy emléket. Egy gondolatot. Egy 
érzést, amit magunkkal vihetünk az ünnepek után is.

Kívánom, hogy ezek a közös esték adjanak erőt a hét-
köznapokhoz, és vigyenek bennünket közelebb egy-
máshoz – nemcsak advent idején, hanem egész évben.
Áldott, békés karácsonyi készülődést kívánok minden 
bakonycsernyei családnak!

Turi Balázs 
polgármester
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HÚSZ  ADVENT – EGYÜTT

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket,Áldott, békés karácsonyi ünnepeket,
és boldog új évet kívánunk!és boldog új évet kívánunk!
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Régi hiányosságot pótolt Bakony-
csernye önkormányzata: elkészült 
az új járdaszakasz a Rákóczi utcá-
ban, a főút mentén. A beruházás 
a Versenyképes Járások Program 
keretében elnyert pályázati for-
rásból, önkormányzati közremű-
ködéssel valósult meg.
Az érintett szakaszon korábban 
nem volt járda, ami komoly bal-
esetveszélyt jelentett a gyalogo-
sok, különösen a gyermekek és 
az idősek számára. A kivitelezés 
során az árkot lecsövezték, és 
az így kialakított szakasz tetején 
épült meg az új, korszerű járda.
Az ünnepélyes átadáson Törő 
Gábor országgyűlési képviselő 
is beszédet mondott. Gratulált a 
sikeres beruházáshoz, valamint 
kiemelte azt a kiváló együttmű-
ködést, amely a Konzorcium part-
nerei – Bakonycsernye, Balinka 
és Isztimér önkormányzatai – 
között valósult meg. Büszkeségé-
nek adott hangot amiatt is, hogy 
az elmúlt években a csernyei em-
berekkel közösen számos fejlesz-
tést sikerült végrehajtani, és hang-
súlyozta: az elmúlt 15 évben 
több milliárd forintnyi fejlesztési 
forrás érkezett a településre.
A rendezvényen beszédet mon-
dott Czunyiné dr. Bertalan Judit 

területfejlesztésért felelős állam-
titkár is, aki a Versenyképes Járá-
sok Program jelentőségéről szólt. 
Kiemelte, hogy a vidéki emberek 
kiemelten fontosak a kormányzat 
számára, és hangsúlyozta: ver-
senyképes vidék nélkül nincs ver-
senyképes Magyarország.

Turi Balázs polgármester beszé-
dében elmondta, hogy az új jár-
daszakasz közel két méter széles 
és mintegy 90 méter hosszúság-
ban épült meg, amely az átlagos-
nál is nagyobb gyalogosforgalmat 
szolgál ki. Ezen az útvonalon köz-
lekednek az iskolába járó gyer-
mekek, valamint az evangélikus 

és katolikus templomba érkezők.  
A járda a jövőben a megépülő új 
evangélikus óvoda megközelíté-
sét is biztosítani fogja.
Az eseményen jelen voltak a kör-
nyékbeli lakosok, a kivitelező, a 
műszaki ellenőr, valamint a képvi-
selő-testület tagjai is. 
A rendezvényt közösségi ültetés 
zárta: a járda mentén levendula 
sort telepítettek, melynek gondo-
zását az ott élők vállalták.

A fejlesztés újabb példája annak, 
hogy az önkormányzat célja egy 
élhetőbb, biztonságosabb és ren-
dezettebb települési környezet ki-
alakítása.

Elkészült az új járda a Rákóczi utcában
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Bakonycsernye Nagyközség Ön-
kormányzata a Versenyképes Járá-
sok Program második fordulójában 
pályázatot nyújtott be az általános 
iskola melletti, a Fenyő utcába ve-
zető útszakasz felújítására.
Az érintett útrész jelenleg erősen 
leromlott állapotban van, felújítá-
sa régóta indokolt. Sikeres pályá-
zat esetén a szakasz teljes egé-
szében új aszfaltburkolatot kap, 

amely jelentősen javítja majd a 
közlekedési feltételeket.
A beruházás nemcsak az iskolá-
ba igyekvő diákok és szülők szá-
mára jelent majd biztonságosabb 
közlekedést, hanem az általános 
iskola mögötti területen parkoló 
helyközi autóbuszok közlekedé-
sét és manőverezését is nagyban 
megkönnyíti.
A pályázatról várhatóan 2026. ja-

nuárjában születik döntés. Pozitív 
elbírálás esetén az önkormányzat 
célja, hogy a kivitelezés mihama-
rabb megkezdődjön  és jó esél�-
lyel már a tavasz folyamán meg-
valósuljon a beruházás.
A fejlesztés része annak a hos�-
szabb távú tervnek, amelynek 
célja Bakonycsernye közlekedé-
si infrastruktúrájának folyamatos 
korszerűsítése.

Tisztelt Bakonycsernyei Lakosok!

Az elmúlt időszakban sajnos egyre gyakrabban fordul-
tak elő a településen vízhiányos időszakok, amelyek 
legtöbbször a vízi közműhálózat meghibásodására, 
csőtörésekre vezethetők vissza.

Ezek a helyzetek mindannyiunk életét megnehezítik, 
és természetes, hogy a lakosság gyors és pontos tájé-
koztatást vár el.

Fontos azonban tisztázni, hogy a szennyvízhálózat 
nem az önkormányzat tulajdona, hanem a magyar 
államé, a Fejérvíz Zrt. pedig az üzemeltetője.

Az önkormányzat nem jogosult és nem is képes a 
hálózat javítására vagy annak cseréjére – ugyanakkor 
minden tőlünk telhetőt megteszünk, hogy a szolgál-
tatóhoz eljuttassuk a lakosság észrevételeit, valamint, 
hogy az információk minél gyorsabban elérjék Önö-
ket.

A gyakorlat eddig úgy működött, hogy amikor a Fejér-
víz Zrt. szerelői a helyszínen észlelték a hibát, arról 
tájékoztatták az önkormányzatot, mi pedig – amint 
módunkban állt – megosztottuk a hírt közösségi fe-
lületeinken.

Ezt nem azért tesszük, mert az önkormányzat feladata 
lenne, hanem azért, hogy minél több lakoshoz eljus-
son az információ a lehető legrövidebb időn belül.

Többen jelezték, hogy sokszor későn értesülnek a 

vízhiányról – ezen mi is változtatni szeretnénk.

Ezért kezdeményeztem a Fejérvíz Zrt.-nél, hogy a jö-
vőben ők maguk közvetlenül is tegyenek közzé tájé-
koztatást a saját hivatalos felületeiken, amint a hiba 
ismertté válik.

Egyúttal szeretném hangsúlyozni, hogy az 1970-es 
években épült vízhálózat elavult, cseréje hosszú távon 
elengedhetetlen.

Ezt az önkormányzat írásban és szóban is több alka-
lommal jelezte a szolgáltató felé, a problémát nekik 
kell megoldaniuk. Azonban amint lesz olyan pályá-
zati lehetőség, amelyhez a település is csatlakozhat, 
élni fogunk vele – ahogy korábban is tettük például a 
Kuruc utca felújítása során, ahol önkormányzati forrás-
ból sikerült egy rövidebb vízvezetékszakaszt kicserélni.

Kérem a lakosság megértését és türelmét ezekben a 
helyzetekben.

Bakonycsernye Önkormányzata továbbra is azon dol-
gozik, hogy a lakók érdekeit képviselje, és hogy min-
den elérhető eszközzel segítse a vízellátás biztonságá-
nak javítását.

Köszönöm együttműködésüket és megértésüket!

Tisztelettel:

Turi Balázs
polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A VÍZELLÁTÁSSAL KAPCSOLATOS PROBLÉMÁKRÓL

Tisztelt Lakosok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Bakonycsernyei Közös Önkormányzati Hivatalban 

igazgatási szünet miatt az ügyfélfogadás 2025. december 29-január 1-jéig szünetel.

Útfelújítást pályázott meg az önkormányzat a Fenyő utcában
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Borbála nap — közösen tisztelegtek a bányászok emléke előtt

Településünk idén is méltó módon 
emlékezett meg Borbála napján a 
térség egykori bányászairól és a 
bányászat áldozatairól. Az ünnep-
séget a hagyományoknak megfe-
lelően a Bányász Emlékparkban 
tartották, ahol koszorúzással és 
kulturális műsorral tisztelegtek 
azok előtt, akik a föld mélyén dol-
goztak, és sokan közülük életüket 
is adták a munkájukért.
Az eseményen több környékbe-
li település vezetője is részt vett, 
így Jásd, Súr, Nagyveleg és Balin-
ka polgármesterei, akik saját tele-
püléseik egykori bányászait képvi-
selve helyezték el koszorúikat az 
emlékműnél. A megemlékezésen 
jelen voltak egykori bányászok, 
családtagjaik, valamint a helyi la-
kosság is nagy számban képvisel-
tette magát.
A rendezvény ünnepi műsorában 
közreműködött a bakonycsernyei 
bányász énekkar, akik évtizedek 
óta ápolják és őrzik a bányász ha-
gyományokat, fellépésükkel kü-
lönleges, bensőséges hangulatot 
adva a megemlékezésnek.
Az ünnepségen Turi Balázs pol-
gármester mondott beszédet, 
amelyben kiemelte a bányászat 

közösségformáló 
erejét és a „bá-
nyászbecsület” 
máig élő jelentő-
ségét.
– „A bányászbe-
csület nem egy 
régi szó – hanem 
egy tartás. Azt 
jelentette: amit 
kimondok, azért 
felelősséget vállalok. A bányá-
ban nem lehetett mellébeszélni, 
ott nem a szó számított, hanem 
a tett” – fogalmazott a település 
vezetője.
A polgármester személyes kötő-
déséről is beszélt, hiszen nagy-
papája és édesapja is bányászként 
dolgozott. Hangsúlyozta:
– „Minden Csernyeiben csörgede-
zik egy kicsit a bányászvér – ezért 
tart itt a falunk, ahol tart, mert tud-
juk, mit jelent az összefogás és az 
egymásra utaltság.”
Bakonycsernye több mint 23 éve, 
a bánya bezárása óta, minden esz-
tendőben megrendezi a Borbála 
napi megemlékezést, ezzel is őriz-
ve a Kisgyóni és Balinkai térség bá-
nyászainak emlékét. A rendezvény 
célja nemcsak a múlt felidézése, 

hanem az értékek továbbadása a 
fiatalabb generációk számára is.
A megemlékezés végén a részt-
vevők csendes főhajtással emlé-
keztek az elhunytakra, majd kö-
zösen elhelyezték az emlékezés 
koszorúit.

A szociális munka napja alkalmá-
ból Bakonycsernye Nagyközség 
Önkormányzata köszöntötte a csa-
ládsegítő és szociális szolgálat dol-
gozóit, akik nap mint nap erőt, em-
pátiát és időt adnak másoknak.
Turi Balázs polgármester egy kis 
figyelmességgel és virágcsokorral 
köszönte meg a munkatársak áldo-
zatos szolgálatát, majd közös kirán-
dulásra indultak Csesznek várához. 
A program lehetőséget adott a pi-
henésre, a kötetlen beszélgetésre 
és a feltöltődésre.

A település vezetése ezzel a gesz-
tussal fejezte ki háláját és elismeré-
sét mindazért, amit a szociális te-
rületen dolgozók a község lakóiért 
nap mint nap tesznek.
Mint elhangzott:
„A szociális munka nem csupán hi-
vatás, hanem igazi elhivatottság. 
Rengeteg empátiát, türelmet és szí-
vet kíván.”
Az önkormányzat ezúton is köszöni 
mindazt a gondoskodást, odafigye-
lést és segítséget, amelyet a dolgo-
zók a mindennapokban nyújtanak.

Köszönet a szociális munkát végzőknek
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Bakonycsernye Nagyközség Ön-
kormányzata a lakossági vissza-
jelzések alapján lépett annak ér-
dekében, hogy megoldódjanak a 
hivatal mellett működő bankauto-
matával kapcsolatos problémák.
Az elmúlt időszakban többen je-
lezték, hogy a jelenlegi készülék 
gyakran meghibásodott: előfor-
dult, hogy elnyelte a bankkártyát, 
illetve nem adott ki készpénzt. 
A beérkezett panaszokat meg-
hallgatva Turi Balázs polgármes-
ter felvette a kapcsolatot a K&H 
Bank képviselőjével, amelynek 
eredményeként sikerült megálla-
podni a jelenlegi automata egy 
új, korszerű berendezésre törté-
nő cseréjéről.

Az új bankautomata nemcsak 
készpénzfelvételre, hanem befi-
zetésre is alkalmas lesz, ami je-
lentősen megkönnyíti majd a 
mindennapi banki ügyintézést a 
lakosok számára.

A bank ígérete szerint jó eséllyel 
még az idei évben megtörténik 
a csere. Az automata új helyen, 
a település központjában, a cso-
magautomaták közelében kerül 
majd telepítésre.

A fejlesztéssel egy újabb lépés 
történik annak érdekében, hogy 
Bakonycsernye még kényelme-
sebb, korszerűbb és élhetőbb te-
lepülés legyen.

Új bankautomata

Országos különdíj a csodaszép muskátlikért!
Az év végi megfeszített munka-
tempóban különösen jól esik min-
denkinek egy-egy kedves gesztus 
és elismerés. Így a település ve-
zetésének is nagy örömet jelen-
tett kézbe venni azt az oklevelet, 
amelyet a Virágos Magyarország 
zsűrije adományozott Bakony-
csernyének.

Az elismerést a muskátlik – el-
sősorban a futómuskátlik – gon-
dozásában végzett kiemelkedő 
munkáért ítélték oda. Ez a díj 
különösen kedves a csernyeiek 
számára, hiszen ezek a virágok 
valóban szívvel-lélekkel gondoz-
va szépítik nap mint nap a telepü-
lést.

Bakonycsernye az idei megmé-
rettetésen a szponzori díjas te-
lepülések kategóriájában ért el 
elismerést. A különdíjhoz 100 
000 forint értékű Greenman Flo-

ria felajánlás is társul, amelyet az 
önkormányzat a közterek további 
ápolására, szépítésére fordít.

„Büszkeségre ad okot, hogy a kö-
zel 500 résztvevő település közül 
Bakonycsernye is a 80 díjazott kö-
zött szerepelt. De leginkább arra 
vagyok büszke, hogy mindez kö-
zös munkából született: gondos 
kezekből, odafigyelésből és abból 
a szeretetből, amellyel a lakosok 
nap mint nap ápolják a portájukat. 
A futómuskátlik csak jelképei an-
nak a gondosságnak, ami telepü-
lésünket jellemzi.

Hálás vagyok minden munkatár-
samnak és önkéntesnek, akik fá-
radhatatlanul dolgoztak a nyári hó-
napokban, valamint mindenkinek, 
aki egy-egy locsolással, ültetéssel 
vagy apró figyelemmel hozzájárult 
közös sikerünkhöz. Köszönöm a 
lakosoknak is, akik évről évre szeb-

bé teszik házuk környékét – hiszen 
településünk igazi arcát ezek a 
mindennapi tettek formálják.

Folytassuk együtt településünk 
szépítését! A futómuskátlik jövőre 
is számítanak ránk, mi pedig szá-
mítunk egymásra.
Nálunk továbbra is a szeretet a 
legerősebb tápoldat” – fogalma-
zott a település vezetője.
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Bakonycsernyei 
Bóbita Óvoda — Mini Bölcsőde hírei

Mikulás járt a Bóbita Óvodában
Az idei Mikulás-ünnepség ismét 
igazi varázslattal töltötte meg az 
óvodát. A kicsik izgatottan várták a 
nagyszakállút, aki csilingelő kíséret 
mellett érkezett, és mindenkihez 
volt egy kedves szava. A csoportszo-
bákban énekkel és verssel fogadták 
a vendéget, a kis csizmák pedig ha-
mar megteltek apró ajándékokkal. 
A gyerekek csillogó szemmel vették 
át a csomagokat, majd közös fotó-
zás és játék zárta a délelőttöt. Meg-
hitt, vidám, mosollyal teli ünnep volt 
ez a délelőtt, amilyennel a Mikulást 
várjuk minden évben.

Fojtyikné Gyuris Andrea

A Védőnői Szolgálat 
hírei

Védőnői Szolgálatunk nagy izga-
lommal szervezte meg a decem-
beri baba-mama klubot, mivel már 
néhány éve ez a leglátogatottabb 
alkalmunk. A 3 éven aluliakhoz ér-

kezett meg elsőként a Mikulás!
Ringató foglalkozással, ölbeli mon-
dókás-énekléssel vártuk a Télapót, 
Bravik Katalinnal. A Mikulás meg-
lepetéssel ajándékozta meg a pi-
ciket, nagyon sokan örömmel és 
bátran vették át a csomagot és fo-
tózkodtak vele a karosszékben.

Köszönjük az Önkormányzat tá-
mogatását a program létrejöt-
tében, így vendégül láthattuk a 
kisgyerekeket, szüleiket mandarin-
nal, szaloncukorral, szomjoltóval 
is. Várunk jövőre Mikulás újra!

Sekkné Steiner Anita védőnő
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Ünnep fényben,
közösségben, szeretetben

Bakonycsernyén idén is igazán meghitt hangulat-
ban telt az advent és a „Mindenki karácsonya” ren-
dezvénysorozat, amelyhez az önkormányzat évről 
évre nagy gondossággal és odafigyeléssel készül.

A karácsonyi időszakra a település ünnepi díszbe és 
fénybe öltözött: felállításra került a betlehemi jászol, 
elkészült a „Mindenki karácsonyfája”, és a főutcát 
is ünnepi díszkivilágítás tette még hangulatosabbá.

Idén Bakonycsernye karácsonyfáját az Ifjúság utcá-
ból Kalincsák László és családja ajánlotta fel, amit 
ezúton is köszönettel fogad a település közössége. 
Az elszállítást Kaviczki Péter alpolgármester saját 
gépeivel segítette, a helyszíni munkákhoz pedig a 
Kleinpark Kft. nyújtott támogatást, akik felajánlásból 
végezték el a szükséges tereprendezési munkákat.

Köszönet illeti a céget azért is, hogy közreműködé-
sükkel felkerülhettek a főutcára a karácsonyi díszki-
világítás elemei.

A „Mindenki karácsonyfáját” nem kevesebb mint 
210 méternyi fényfüzér díszíti, nem messze tőle pe-
dig meghitt fényben ragyog a betlehemi jászol is – 
valódi ünnepi központtá varázsolva a falu szívét.

A rendezvény megszervezésében sokan vettek 
részt: köszönet illeti mindazokat, akik segítettek a 
sátrak felállításában, az előkészületekben, valamint 
azokat a civil szervezeteket és intézményeket, akik 
saját készítésű portékáikkal a jótékonysági vásár si-
keréhez járultak hozzá.

Külön köszönet a Nőklub tagjainak, akik szeretet-
süteménnyel, valamint a nyugdíjas kluboknak, akik 
forró teával és forralt borral kínálták a jelenlévőket – 
mindezt térítésmentesen, a közösség javára.

Az ünnepségen színvonalas műsorral készültek a 
fellépők: gyermekek és felnőttek egyaránt emléke-
zetes előadásokkal tették teljessé az adventi estét. 
Köszönet minden felkészítőnek és szereplőnek a 
munkájukért.

A „Mindenki karácsonya” rendezvény idén is bi-
zonyította: Bakonycsernyén az ünnep nemcsak fé-
nyekről és díszekről szól, hanem összetartozásról, 
önkéntes segítségről és egymás megbecsüléséről.

„Mindenki karácsonya”
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Önkormányzati Mikulás köszöntötte a reggeli Bakonycsernyét
Idén is elindult a nap Bakonycser-
nyén egy kis ünnepi meglepetés-
sel: az önkormányzati Mikulás 
– vagy ahogy sokan ismerték, a 
télapó – kora reggel „vette bir-
tokba” a települést, hogy mosolyt 
csaljon gyerekek és felnőttek arcá-
ra egyaránt.
A télapó ezúttal nemcsak ajándé-
kot hozott, hanem egy kis játékot 
is: a csokikat „eldugta” a környé-
ken, a gyerekeknek pedig meg 
kellett keresniük az édességeket. 
A keresgélés közben nevetés, iz-
gatott futkosás és örömteli felki-
áltások töltötték meg a reggelt – 

igazi adventi hangulat költözött a 
hétköznapba.
Nemcsak a legkisebbek részesül-
tek a meglepetésekből: a munká-
ba, iskolába, buszra igyekvő dol-
gozókat és diákokat is köszöntötte 
a Télapó. Csokoládéval, szaloncu-
korral és mandarinnal kínálta őket, 
egy-egy kedves szóval és mosol�-
lyal pedig mindenkinek szebbé 
tette a napindítást.
Jó volt látni, hogy nemcsak a 
gyerekek, hanem a felnőttek is 
örömmel fogadták ezt a nem min-
dennapi reggeli találkozást. Egy 
pillanatra mindenki megállt, mo-

solygott, köszönt – és ez talán töb-
bet adott, mint bármilyen ajándék.
Az önkormányzati Mikulás már 
évek óta hagyomány településün-
kön, és mára sokak számára hoz-
zátartozik az advent kezdetéhez. 
Ez az aprónak tűnő, mégis szívből 
jövő kezdeményezés ismét bebi-
zonyította: közösségünk ereje az 
ilyen egyszerű, emberi pillanatok-
ban rejlik.
Reméljük, hogy ez a vidám reggel 
minden résztvevő számára szép 
emlék marad – és egy kis meleg-
séget vitt magával a hideg, téli 
napba.
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Minden szépkorú 
megkapta 

karácsonyi ajándékát
Bakonycsernye Nagyközség Ön-
kormányzatának képviselő-testü-
lete idén is – a korábbi évekhez 
hasonlóan – úgy döntött, hogy 
karácsony alkalmából ajándék-
csomaggal lepi meg a település 
szépkorú lakóit.
Az ajándékcsomagok összeál-
lítása a Szociális Alapszolgálat 
dolgozóinak és a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak össze-

fogásával valósult meg. A kolléga-
nők saját kezűleg állították össze 
a közel 400 csomagot, gondos 
odafigyeléssel és lelkiismeretes 
munkával, hogy minden meg-
ajándékozott egyformán része-
süljön az ünnepi meglepetésből.

Az idősek karácsonyi ünnepsé-
gén, egy színvonalas, meghitt 
műsor keretében, sokan szemé-
lyesen vehették át az ajándékcso-
magokat, amelyeket nagy öröm-
mel és meghatottsággal fogadtak 
a résztvevők.
Azok számára, akik egészségi ál-
lapotuk vagy egyéb ok miatt nem 
tudtak jelen lenni az ünnepsé-
gen, az önkormányzat munkatár-
sai, valamint a képviselő-testület 
tagjai személyesen juttatták el a 
csomagokat az otthonukba. Így 
valamennyi érintett időskorú la-
kos megkapta az ajándékot kará-
csony alkalmából.

A kezdeményezés célja az volt 
– és továbbra is az –, hogy Ba-
konycsernye minden idős lakója 
érezze: a közösség gondol rájuk, 
megbecsüli őket, és fontosnak 
tartja, hogy az ünnepek idején se 
maradjanak figyelem és törődés 
nélkül.

Karácsony 
közeledtével is 

erősödik a szociális 
gondoskodás 

Bakonycsernyén

Az adventi időszak nemcsak az 
ünnepre való készülődésről szól, 
hanem arról is, hogy a közösségek 
átgondolják: miként tudnak még 
jobban odafigyelni azokra, akik-
nek a legnagyobb szükségük van 
a támogatásra. Bakonycsernyén 
az idei év végén is ez a szemlélet 
határozta meg az önkormányzat 
döntéseit.

A település képviselő-testülete im-
már második alkalommal vezetett 
be új támogatási formát, a tartósan 
betegek és fogyatékkal élők tele-
pülési támogatását. Az intézkedés 
célja az volt, hogy a mindennap-
jaikban fokozott nehézségekkel 
élők számára közvetlen segítséget 
tudjanak nyújtani.
A felhívásra beérkezett igények 
alapján több mint 50 fő részesült 
támogatásban, amelynek összege 
egyszeri 60 000 forint volt. A vis�-
szajelzések alapján a segítség sok 
család számára jelentett valódi 

könnyebbséget az év végi időszak-
ban.
A karácsony közeledtével az ön-
kormányzat a fűtési nehézségek-
kel küzdőkre is kiemelt figyelmet 
fordított. Ennek keretében több 
mint 30 rászoruló család számára 
biztosítottak szociális tűzifát, csa-
ládonként 3 köbméter mennyi-
ségben. A támogatás célja az volt, 
hogy a téli hónapokban senkinek 
se kelljen választania a fűtés és az 
egyéb alapvető kiadások között.

A mostani intézkedések is azt 
mutatják, hogy Bakonycsernyén 
a szociális gondoskodás nem 
kampányszerű, hanem tudatosan 
épített rendszer. Az önkormány-
zat célja, hogy lehetőségeihez 
mérten minden rászoruló számá-
ra elérhetővé tegye a segítséget, 
különösen az ünnepekhez kö-
zeledve, amikor a figyelem és az 
összefogás értéke még inkább fel-
értékelődik.
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Bakonycsernye Nagyközség Önkormányzata 
“Egészségnevelési program - Funkcionális torna” 
címmel életmódváltó és közösségi egészségneve-
lési rendezvényt szervezett a TOP_PLUSZ-3.1.3-
23-FE1-2024-00007 azonosítójú „Helyi humán 
fejlesztések a Gaja völgyében” című projekt ke-
retében. 

A résztvevőket Persoczki Gábor jóga- és funkci-
onális jóga oktató, fitness sportedző fogadta, aki 
érdekes és közérthető előadást tartott a funkcio-
nális torna időskori jelentőségéről. Beszélgettünk 
arról, hogy mely mozdulatok hogyan segíthetik a 
mindennapi mozgást. 

A rövid szünet után elkezdődött a program ak-
tív része: a funkcionális torna, amely során szék 
segítségével végezhető, otthon is könnyen alkal-
mazható gyakorlatokat tanultunk. Ezek nemcsak 
egyszerűek, hanem nagyban elősegítik az idősko-
ri mozgékonyság és erőnlét megőrzését. 

A program jó hangulatban, baráti beszélgetéssel és 
friss gyümölcsök fogyasztásával zárult. 

Köszönjük mindenkinek a részvételt!

Bakonycsernyén közös, jó hangulatú egészségne-
velési program keretében tanultunk a funkcionális 
torna időskori jelentőségéről, majd székes gyakor-
latokkal sajátítottuk el az otthon is könnyen végez-
hető, mozgékonyságot megőrző mozgásformákat.

Művelődési Ház hírei Turjákné Szentesi Icu 
művelődésszervező

Gyulai kiránduláson 
a csernyeiek

Programokban és élményekben gazdag ki-
ránduláson vehettek részt a bakonycsernyei 
nyugdíjasok 2025. 11. 13-án bodajki és fehér-
várcsurgói társklub tagjaikkal.
Az egész napos program során megtekinthet-
ték a gyulai várat, megismerkedhettek Gyula 
város történetével, majd az ebédet követően 
az Almássy kastély időszaki és állandó kiállítá-
sát nézték meg.
A szabadprogramot követte a jó hangulattal 
teli hazautazás.
Köszönjük a lehetőséget, az NMI Fejér Vár-
megyei Igazgatóság munkatársainak a kísére-
tet, a nagyszerű programot!

A Művelődési Ház és Könyvtár 2025. december 20 - 2026. január 4-ig zárva tart! 
Mind a közösségi színtér, mind a könyvtár programjai ez időben szünetelnek!

Nyitás: 2026. január 5-én, hétfőn

Egészségnevelési program – 
funkcionális torna időseknek a közösségi színtérben
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Holdviolák és a télapó
Művelődési ház tánccsoportos növendékei már sokszor 
bebizonyították, hogy a jó munka mindig elnyeri méltó 
jutalmát. Az önkormányzati rendezvények üde színfoltjai, 
Kriszta mentorálásával és vezetésével lelkesen, becsülete-
sen készülnek minden egyes fellépésre, legyen szó nem-
zeti ünnepről, hagyományőrző rendezvényről, illetve szó-
rakoztató szabadidős programról. Az éves munkájukat a 
Mikulás is figyelemmel kísérte, így őket is meglátogatta, 
csomaggal jutalmazta. 

Moziklub
Kettő filmvetítéssel zártuk ez évi Moziklub programunkat. 
Elsőként Hadik András huszártábornok leglátványosabb ha-
ditettének filmes változatát láthattuk, melyben megelevene-
dett az 1757-es Huszárportya igaz története. November vé-
gén az anyák megmentőjéről láthattuk a Semmelweis című 
kortárs filmet. Köszönjük a Nemzeti Művelődési Intézetnek 
a program megvalósításának lehetőségét, Dr. Zsoldos Ren-
áta filmklub vezetőnek, valamint kedves látogatóinknak a 
megtisztelő jelenlétet!

Szakköri foglalkozások
Állatfigurák horgolása zsenília fonallal, valamint 
Horgolás zsinórfonallal szakköreink foglalkozá-
sain jó hangulatban telik az idő, születnek hétről 
hétre szebbnél szebb, aranyosabbnál aranyo-
sabb alkotások. A technika nem könnyű, de min-
den izzadságcseppet megérnek az alkotások. 
További sikeres alkotást kívánok a csapatnak!

Központi Mikulás-ünnepség 
a művelődési házban

A település óvodás és kisiskolás gyermekei számára ér-
kezett meg december 5-én a Télapó a közösségi szín-
térbe. A várakozást a budapesti Batyu Színház Mikulás 
titkos segítője című interaktív gyermekelőadása előzte 
meg, majd a gyermekek nagy örömére megérkezett a 
nagyszakállú, melynek puttonyát az idei évben is önkor-
mányzatunk töltötte meg. Nagy volt az öröm, köszönjük 
szépen az Önkormányzatnak!
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